

『高校入試の難問が1冊でしっかりわかる本 英語』正誤表

本書第1刷（2022年11月21日発行）に、以下のような誤りがありました。
お詫びして訂正申し上げます。

35 ページ 「練習問題」 解答と解説 (3)

誤 Do you know whay Ken did ?

正 Do you know what Ken did ?

(以上、第2刷で修正いたします)